
 

  
Αρ. Πρωτ.: 1140     Αθήνα, 06/03/2014 

 
∆ΕΛΤ Ι Ο  ΤΥΠΟΥ   

 
Το Εργατικό Κέντρο Αθήνας, εκφράζοντας την αντίληψη των εργαζοµένων της Αθήνας, 

καταγγέλλει και καταδικάζει τη δράση της εγκληµατικής ναζιστικής οργάνωσης Χρυσή Αυγή και των 
άλλων φασιστικών παραφυάδων – εγκληµατικών συµµοριών, ζητεί δε την παραδειγµατική τιµωρία τους 
από τη δικαιοσύνη. Η δράση αυτών των συµµοριών (όπως και των οµογάλακτών τους στην Ευρώπη κι 
αλλού) στρέφεται δολοφονικά κατά των εργαζόµενων κι ιδιαίτερα των µεταναστών, καθώς και των 
αγωνιστών για τα εργατικά και δηµοκρατικά δικαιώµατα. Επιχειρούν να σπείρουν το δηλητήριο του 
ρατσισµού και της ξενοφοβίας για να διαιρέσουν την εργατική τάξη στον αγώνα για να προασπίσει τα 
δικαιώµατα και τις κατακτήσεις της, παρουσιάζοντας τους µετανάστες σαν αποδιοποµπαίους τράγους για 
την καταστροφική κρίση στην οποία µας βύθισαν οι αντεργατικές κι αντικοινωνικές πολιτικές κυβέρνησης 
- τρόικας κι οι επιθέσεις της εργοδοσίας. Αποκρούουµε κάθε διάκριση φύλων, φυλής και θρησκείας, 
απαιτούµε ίσα δικαιώµατα στη δουλειά κι ίση πρόσβαση για όλους στην παιδεία, την υγεία, τις κοινωνικές 
και δηµοτικές υπηρεσίες! Απαιτούµε το δικαίωµα στην ελληνική ιθαγένεια για τα παιδιά των µεταναστών 
που γεννιούνται και µεγαλώνουν στη χώρα. Καταδικάζουµε τις επιχειρήσεις – σκούπα και τον εγκλεισµό 
µεταναστών σε στρατόπεδα συγκέντρωσης αλλά και την λογική της Ευρώπης-Φρούριο που οδηγεί σε 
Λαµπεντούζες και Φαρµακονήσια. 

Όλοι οι εργαζόµενοι µαζί, µετανάστες κι Έλληνες, βιώνουµε τις συνέπειες των πολιτικών που 
θέλουν τους εργαζόµενους δούλους υπό το ζυγό τραπεζών και κεφαλαίου. Όλοι µαζί, µετανάστες και 
Έλληνες αντιπαλεύουµε αυτές τις αντεργατικές - αντικοινωνικές πολιτικές. Ενωµένοι στον αγώνα θα 
κερδίσουµε τα δικαιώµατά µας για δουλειά, για αξιοπρεπή αµοιβή και συνθήκες εργασίας, για κοινωνικό 
κράτος κι ανθρώπινα δικαιώµατα για όλους. 

Στηρίζουµε και συµµετέχουµε στις κινητοποιήσεις στα πλαίσια της Παγκόσµιας Μέρας ∆ράσης 
κατά του Φασισµού και Ρατσισµού το Σάββατο 22 Μάρτη και καλούµε όλους τους εργαζόµενους και 
τα σωµατεία στην Αθήνα να συµµετάσχουν ενεργά στο: 

 
Αντιφασιστικό Συλλαλητήριο στην Οµόνοια στις 14:00  

και Συναυλία στο Σύνταγµα στις 16:00 
 

ΑΣΥΛΟ ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ - ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΑΝΑΣΤΩΝ - ΙΘΑΓΕΝΕΙΑ ΣΤΑ ΠΑΙ∆ΙΑ 
ΠΟΤΕ ΠΙΑ ΦΑΣΙΣΜΟΣ! 

 
Το ∆.Σ. 

 


